

单期筹集公益金 1.17 亿

## 体彩大乐透中出 6 注头奖

本报讯 记者于彤报道 6月10日,体彩大乐透派奖第19期(第20048期)开奖,前区开出号码03、09、10、15、16,后区开出号码07、09。本期通过326亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.17亿元。本期全国中出6注一等奖,其中2注为基本投注,单注奖金692万元,花落安徽、浙江;4注为追加投注,单注奖金1745万元,分落云南(2注)、湖南、广东。

数据显示,云南中出的2注追加投注一等奖出自红河,中

彩票是一张2倍5注的单式倍投追加票,单票奖金3491万元。

广东中出的追加投注一等奖出自佛山,中奖彩票是一张2注6元的单式追加票。

湖南中出的追加投注一等奖出自娄底,中奖彩票是一张前区2胆15拖+后区3拖的胆拖复式追加票,单票奖金1858万元。

安徽中出的基本投注一等奖出自滁州,中奖彩票是一张6+3复式票,单票奖金722万元。

浙江中出的基本投注一等奖出自嘉兴,中奖彩票是一张5注10元的单式票。

二等奖开出92注,每注奖金14.54万元;其中52注采用追加投注,每注多得奖金11.63万元。追加后,二等奖单注总奖金26.17万元。追加二等奖中共有20注收获了幸运奖的派奖奖金。

三等奖开出158注,单注奖金1万元,其中21注收获了幸运奖派奖奖金。

四等奖开出887注,单注奖金3000元,其中224注收获了幸运奖派奖奖金。

五等奖开出18225注,单注奖金300元,其中3498注收获了幸运奖派奖奖金。

六等奖开出27657注,单注奖金200元,其中5569注收获了幸运奖派奖奖金。

七等奖开出33885注,单注奖金100元,其中6335注收获了幸运奖派奖奖金。

八等奖开出810318注,单注奖金15元,其中156799注收获了幸运奖派奖奖金。

九等奖开出8160481注,单注奖金5元,其中1589836注收获了幸运奖派奖奖金。

此外,还有1484640注收获了3元幸运奖。

本期开奖结束后,4.64亿元滚存至6月13日(周六)开奖的第20049期。当期一等奖派奖奖金2000万元,幸运奖派奖余额9961万元。

4注3600万闪耀彩市

## 大乐透“9.9亿大派奖”持续升温

■记者于彤报道

截至第20047期,体彩大乐透“9.9亿大派奖”已进行18期,通过60.66亿元的销量,为国家筹集彩票公益金21.83亿元;开出223注一等奖,其中派奖133注,包括4注3600万元封顶大奖;共有超过6877万人次分享了派奖奖金。今年的大乐透派奖,呈现出出奖销两旺的态势和普惠的特点,吸引了一大批新购彩者,也让追加投注的方式得到更多购彩者的认可。

## ● 一等奖派奖133注 单注派奖超270万

派奖前18期,大乐透共开出一等奖223注,其中追加投注133注,分享了3.6亿元派奖奖金,平均单注派奖270万元。

和上一次(2018年)派奖相比,今年一等奖中出的数量更多。2018年大乐透共派奖21期,一等奖开出96注,平均单注派奖208万元。今年派奖仅进行到第18期,一等奖的派奖数量就已经超过了2018年派奖期间的总和。

今年派奖期间不仅一等奖开出的数量多,而且中奖面也比较分散,单票最多中奖5注,单

票最高擒奖6300万元,来自30个省(区、市)的购彩者分享了218注一等奖。

第20041期,福建泉州一购彩者中得3注追加投注一等奖,单票擒奖6300万元。第20045期,江苏三地的购彩者分别中得5注追加一等奖,单票奖金4886万元。

在223注一等奖中,包括4注3600万元封顶大奖,创下我国彩票单注奖金最高纪录。4注3600万元一等奖分落陕西、宁夏、甘肃、云南。根据派奖规则,今年一等奖派奖总额达5亿元,

附:大乐透历年派奖头奖平均派奖金额

派奖年份	头奖平均单注派奖
2008年	178万
2009年	157万
2011年	107万
2013年	161万
2014年	441万
2015年	418万
2016年	400万
2017年	163万
2018年	208万
2020年	270万(前18期)

每期注入2000万元,针对追加投注的中奖者进行,单注最高奖金可翻倍。

## ● 幸运奖派奖3.71亿 超6877万人次分享

派奖前18期,二至九等奖随机翻倍幸运奖共派奖3196万注,3元幸运奖派送3681万注,幸运奖共派送奖金3.71亿元,累计超过6877万人次分享了派奖奖金。今年大乐透的派奖体现出普惠的特点。

普惠不仅体现在中奖人数多,还体现在覆盖了二、三等奖

的奖级,这在以往的派奖中并不常见。

在第20035期开奖中,天津一购彩者中得1注追加二等奖,票面显示“恭喜!二至九等奖奖金×1.6倍!”当期全国开出80注二等奖,单注奖金19.06万元,其中51注采用追加投注,每注奖金15.24万元,追加后单注总

奖金为34.30万元。该中奖者获得了派奖奖金20.58万元,单票奖金达54.89万元。

据统计,派奖前17期,二等奖中共有654注收获了幸运奖的派奖奖金;三等奖中共有1114注收获了幸运奖的派奖奖金,奖金成色都大大提升,中奖者分享了派奖的喜悦。

## ● 追加投注受热捧 更多购彩者选择追加

据统计,今年派奖开始以来,选择追加投注的购彩者比例明显提高,更多购彩者尝到了追加投注的“甜头”,收获了更多奖金。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上多加1元进行追加投注,一旦中得一、二等奖,奖金比基本投注多80%。

以追加投注的彩票为参与条件进行派奖,是今年大乐透“9.9亿大派奖”的一大亮点。从一等奖的奖金可以看出,追与不追的差距。

以第20046期为例,当期全国中出2注一等奖,其中云南的购彩者采用追加投注,单注奖金达3600万元;浙江的购彩者采用基本投注,单注奖金为1000万元。对比中可见,由于采用了追加投注,云南的中奖者比浙江的中奖者多拿了2600万元追加奖金和派奖奖金,在这一期,追加投注的奖金总额是基本投注奖金的3.6倍。

再来看大奖得主的感受,中得大乐透第20040期3600万元大奖的陕西汉中购彩者表示,他每期都会进行追加投注,这个习

惯让他多得了2600万元奖金。

中得大乐透第20034期989万元大奖的浙江金华购彩者表示,“我知道现在大乐透正在进行派奖活动,但是我买彩票的时候完全没想到自己能中大奖,所以就没有追加。当期追加投注的一等奖奖金有2113万元,我心里还是有点遗憾。”

目前,体彩大乐透“9.9亿大派奖”持续升温,购彩者对派奖规则有了更加深入的了解,众多中奖案例也诠释了派奖的普惠特点。希望购彩者在余下的派奖期次内,充分感受到派奖的快乐。

●省市专递

多措并举共克时艰

## 山东体彩向实体店发放3655万补贴

2020年初,一场突如其来的新冠肺炎疫情使体育彩票休市长达50多天,让体彩代销者面临着巨大的经济压力。为全力做好山东省体彩实体店疫情防控和复工复产工作,缓解彩票代销者经营困难,山东省体彩中心出台了网点补贴政策,多措并举与代销者共渡难关。今年1月至4月,山东体彩共向全省体彩实体店发放疫情补贴3655万余元。

山东体彩向实体店发放一次性防疫补贴380万元,补贴范围为2020年1月份有实际销量的网点,补贴标准为每个网点300元。全省近1.3万个符合条件的网点获得了该项补贴。

除发放一次性补贴外,山东

体彩还在原有代销费比例的基础上,提高2020年1月至4月实体店销售的部分体育彩票游戏代销费比例。1月至4月份,山东体彩共向实体店发放销量佣金补贴3275万元。加上发放的380万元一次性防疫补贴,山东体彩共计为全省实体店发放疫情补贴3655万余元。

曾获得“体彩追梦人”称号的青岛代销者王伟表示,“针对疫情影响,省中心从代销者切身利益出发,出台了系列优惠政策,在一定程度上缓解了我们的经济压力,帮助我们渡过难关,让我们充分感受到了体彩的温暖,也很好体现了山东体彩的责任与担当。” (综合)

推出12项重大举措

## 川渝体彩签署协同发展战略合作协议

6月9日,重庆市体彩中心、四川省体彩中心推动成渝双城经济圈建设体彩协同发展战略合作协议签约仪式在重庆举行。重庆市体育局党组成员、二级巡视员陈玉林,重庆市体彩中心主任张小波,四川省体彩中心主任陈万鹏,湖南省体彩中心主任曹品质等出席签约仪式,二十余家新闻媒体现场见证了本次签约。

据了解,四川体彩去年销售额超过89亿元,重庆体彩去年销售额达到56亿元,双方在销售额保持持续稳定增长的同时,多年来已累计为体育、教育、医疗卫生等社会公益事业筹集了近250亿元彩票公益金,不仅在全国体彩事业健康持续发展的进程中充分发挥了自身优势,也让全国体彩同行看到了闪耀的“西部力量”。

在出席签约仪式的领导、嘉宾及众多媒体的见证下,重庆市体彩中心主任张小波和四川省体彩中心主任陈万鹏签署了《推动成渝双城经济圈建设体彩协同发展战略合作协议》。

本次协议签订以资源共享、发展共赢、融合共振为核心内容,共计推出12项重大举措。未来两年,川渝两家体彩中心将持续深挖事业发展潜力,形成“一盘棋”格局,积极助推并服务成渝地区双城经济圈建设,推动两地体育产业和体彩事业融合发展。

签约仪式结束后,与会人员就成渝地区双城经济圈建设体彩协同发展合作项目、后疫情时期如何升温销售市场等进行了座谈交流。 (综合)

